

# “Перлини танцю”, перлини Славутича

28 — 29 березня Славутич гостинно приймав учасників Міжнародного рейтингового змагання, Кубок України та чемпіонат Київської області зі спортивного танцю. Цей танцювальний турнір проходив у місті вже всінадцяте.

Центр інформації міськвиконкому, фото Вадима ІВКІНА

ту, вавши свій виступ його гостям і учасникам, а також представив у проекті юні таланти — дев'ятирічних Наталю Козярчук та Ярослава Советченко, які виконали румбу під зворушливу пісню у виконанні знаменитого співака — “Мандрівники вно-

вого танцювального дійства привітав міський голова Славутича Володимир Удовиченко, висловивши переконання, що дружня, доброзичлива атмосфера Славутича додасть почуття весняного настрою, духовного піднесення, теплоти і віри в прекрасне майбутнє.

Кубок переможців міжнародних рейтингових змагань у програмі “стандарт” завою-



487 танцювальних пар — представників з різних країн світу — демонстрували свою майстерність.

Славутицький турнір є традиційним щорічним загальноміським заходом, який започаткувала і проводить громадська організація спортивного танцю “Славутич Стар” (керівники Вадим та Наталія Советченко) за сприяння Славутицької міської ради та її виконавчого комітету, Всеукраїнської федерації танцювального спорту, Київської обласної державної адміністрації та Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту, в рамках щорічних рейтингових змагань Міжнародної федерації спортивного танцю (IDSF).

Цього року глядачі насолоджувалися майстерністю кращих танцюристів віком від 9 до 35 років з України, Росії, Білорусії, Молдови, Грузії, Латвії, які продемонстрували свій хист до вальсу, фокстро-

танго, самби, пасодоблю, джайву та ча-ча-ча.

Справжньою перлиною турніру став виступ “діамантового голосу України” — Володимира Гришка — народного артиста України, лауреата державної премії ім. Т. Шевченка, соліста “Метрополітен Опера” (Нью-Йорк). Нині співак виконує понад 70 партій із вітчизняного і світового оперного репертуару, романси, українські, російські, англійські, італійські й іспанські пісні. Він підтримує талановитих дітей України, започаткувавши свій “Продюсерський центр”. Маєстро підтримав і організаторів славутицького турніру, подару-



вали танцюристи з України (Київ) Станіслав Портаненко та Наталія Коляда, а в латиноамериканській програмі сильнішими виявились росіяни (Москва) Сергій Квашин та Анастасія Селіванова.

Гостей та учасників яскра-

